

Suplimentul J. Rom. Nr. 1  
SALA DE LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XXXVI

SERIA II

Nr. 9630

4 PAGINI

30 BANI

LUNI

12 MAI

1980

# CONVORBIRI ÎNTRE TOVARĂȘII NICOLAE CEAUȘESCU ȘI AHMED SEKOU TOURÉ



Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Touré în timpul unei convorbiri.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Touré au avut, sâmbătă dimineață, o convorbire cu tovarășul Ahmed Sekou Touré, secretar general al Partidului Democrat din Guineea, președintele Republicii Populare Revoluționare Guineea.

Cei doi conducători de partid și de stat au analizat posibilitățile existente pentru dezvoltarea în continuare a colaborării româno-guineze și au avut un schimb de păreri în problemele actuale ale vieții internaționale.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Touré au subliniat cu satisfacție că relațiile dintre Partidul Comunist Român și Partidul Democrat din Guineea, dintre România și Guineea au cunoscut, în ultimul timp, o evoluție mereu ascendentă și rodnică, prin transpunerea în viață a înțelegerilor convenite la București și Conakry. S-au relevat, în acest sens, rezultatele obținute în promovarea colaborării bilaterale, pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cultural și în alte domenii de interes reciproc. Totodată, a fost exprimată hotărârea comună de a amplifica și aprofunda continuu — în spiritul și pe baza măsurilor convenite — conlucrarea dintre partidele și țările noastre, de a extinde cooperarea în producția industrială și agricolă, în minerit, de a spori și diversifica legăturile comerciale, de a întări prietenia și solidaritatea dintre poporul român și poporul guineez. S-a arătat că intensificarea raporturilor româno-guineze este în folosul și spre binele celor două state și popoare, al prosperității și progresului lor, al cauzei păcii, al colaborării și înțelegerii între națiuni.

Examinând evoluția situației internaționale, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Touré și-au manifestat îngrijorarea față de accentuarea tensiunii pe arena mondială și de deteriorarea relațiilor internaționale. S-a apreciat că, în aceste condiții, este necesar să se acționeze pentru oprirea cursului spre încordare, pentru soluționarea problemelor litigioase dintre state numai pe calea tratativelor politice, pentru reluarea și consolidarea procesului de destindere, pe temeiul principiilor depline egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, nerecurgerii la forță și la amenințarea cu forța, al dreptului sacru, inalienabil, al fiecărui popor de a trăi liber, de a se dezvolta de sine stătător, fără nici o ingerință din afară. S-a considerat, de asemenea, că se impune, mai mult ca oricând, să se facă totul pentru realizarea unor pași concreți în direcția dezarmării, și în primul rând a dezarmării nucleare.

S-a subliniat că întărirea securității și colaborării pe continentul european, realizarea de măsuri concrete de dezarmare militară și dezarmare în Europa răspund cauzei generale a păcii, în întreaga lume, contribuie la întărirea colaborării pe plan mondial. În acest sens, a fost evidențiată necesitatea unei pregătiri a reuniunii de la Madrid, care să dea un nou impuls înfăptuirii ca un tot unitar a Acțiunii finale de la Helsinki și să relanseze politica de pace, securitate și colaborare dintre state.

În același timp, a fost reafirmată însemnătatea intensificării eforturilor pentru lichidarea fenomenului subdezvoltării și instaurarea unei noi ordini economice internaționale, care să asigure progresul mișcării rapid al tuturor țărilor și îndepărtarea de la război și de la instabilitate politică și economică mondială.

De comun acord, s-a subliniat că soluționarea problemelor complexe ce confruntă omenirea reclamă participarea activă și egală la viața internațională a tuturor statelor, indiferent de mărimea sau orânduirea socială, un rol crescând revenind țărilor în curs de dezvoltare, statelor nealiniate, care reprezintă marea majoritate a lumii și sînt direct interesate în promovarea unei politici de pace, destindere și independență națională.

Cei doi conducători de partid și de stat au relevat marea importanță și semnificația a victoriei poporului zimbabwez, manifestându-și speranța că această victorie va accelera dezvoltarea economică și socială a țării și va însuși lupta tuturor popoarelor asuprite, va îmbărbăta mișcările de eliberare națională.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Touré au reafirmat hotărârea României și Guineei de a conținea și în viitor lupta împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, a rasismului și apartheidului, la crearea unui climat de pace, securitate, colaborare și înțelegere în Europa, în Africa și în întreaga lume, în înfăptuirea luptelor de libertate, independență și progres ale tuturor popoarelor.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, înțelegere și stimă reciprocă.

## Dejun oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, sâmbătă, un dejun în onoarea tovarășului Ahmed Sekou Touré, secretar general al Partidului Democrat din Guineea, președintele Republicii Populare Revoluționare Guineea, și a tovarășei Andrée Touré.

Dejunul s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, de caldă prietenie.

## Plecarea din Capitală a tovarășului Ahmed Sekou Touré

(ÎN PAGINA A IV-A)

# FORUMUL TINEREI GENERAȚII — moment politic de o deosebită însemnătate pentru creșterea contribuției întregului tineret al patriei la înfăptuirea Programului partidului

Desfășurat într-o atmosferă de puternic elan revoluționar, de manifestare a celor mai fierbinți sentimente de patriotism, de dragoste și recunoștință față de cel mai iubit fiu al națiunii noastre socialiste, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, forumul tinere generații — eveniment marcant în viața politică a întregii generații — a constituit un nou și strălucit prilej de reafirmare a adevăratei depline a tineretului României socialiste la politica internă și externă a partidului, a hotărârii sale de a traspune neabătut în practică istorice hotărâri ale Congresului la XII-lea.

În conștiința și în inima fiecăruia dintre noi, cei care cu elanul vitezei și cu pasiunea revoluționară a marilor înfăptuiri sintem chemați să luăm în mîinile noastre viitorul, cuvintele secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, rostite de la înalta tribună a forumului tinereții, străluce cu forța marilor adevăruri care ne iluminează și ne înflăcărează întreaga ființă, se transformă în repere trainice ale devenirii noastre, ale acțiunii noastre practice. Ideile magistralele cuvîntării a tovarășului Nicolae Ceaușescu, spiritul și generoasa lor deschidere către viitor și progres au direcționat întreaga desfășurare a lucrărilor Congresului la XI-lea al U.T.C., ale celei de-a XII-a Conferințe a U.A.S.C.R. și ale celei de-a IV-a Conferințe a Organizației Pionierilor, oferind acestora un caracter deosebit de însemnătate și de importanță, un caracter de problemelor stringente ale prezentului și viitorului, un program mobilizator de acțiune, de implicare activă a tuturor energiilor creatoare ale tineretului generoasă în înfăptuirea marilor obiective care stau în fața întregului nostru popor.

Tineretul patriei noastre este beneficiarul unor mari cuceriri istorice, dobîndite prin luptă, jertfă și eroism exemplar; el trăiește într-o societate liberă, cu adevărat democratică, avînd la dispoziția sa cele mai bune condiții materiale și spirituale necesare dezvoltării și devenirii sale multilaterale. Prelund tot ceea ce înseamnă prezent, tineretul este chemat nu numai să continue opera de construcție socialistă și comunistă a țării, ci să o ridice pe trepte calitative superioare, să-și imprime necontenit însemnele revoluționare ale noului. Sînt pe deplin semnificative — în această privință — cuvintele secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu: „Unitatea Tineretului Comunist întregul tineret trebuie să pună în centrul activității însușirea temeinică a celor mai înalte cuceriri ale științei, tehnicii, ale cunoașterii umane, să facă tot pentru ridicarea pregătirii profesionale și pentru lărgirea orizontului politic și cultural, deoarece numai astfel își va putea îndeplini în orice condiții sarcinile și misiunile încredințate. Rolul tinerilor de azi — viitorii constructori ai comunismului — este nu numai de a continua ceea ce s-a realizat, ci de a ridica pe noi culmi, de a da noi dimensiuni dezvoltării societății, de a cuceri noi și noi taine ale naturii, noi domenii ale cunoașterii umane și de a le pune în serviciul socialismului și comunismului”.

Acest generos îndemn, devenit imperativ al constituției tineretului generații vizează în egală măsură prezența și activitatea tineretului în întreaga viață a societății noastre, manifestarea sa necontenită ca promotor al noului, al spiritului gospodăresc, al luptei împotriva risipei de orice fel, al eroismului muncii pentru țară, pentru fericirea și bunăstarea sa prezente și viitoare. El s-a regăsit și se regăsește, înscris în loc de frunte, în toate documentele care au fost dezbătute și adoptate în cadrul lucrărilor forumului, în lucrările de cuvînt ale vorbitorilor, reprezentanți ai celor mai diverse categorii de tineri — muncitori, elevi, țărani, studenți, intelectuali.

CORNELIU OSTAHIU  
(Continuare în pag. a III-a)

# Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Într-o atmosferă de caldă cordialitate și înțelegere tovarășească, caracteristică relațiilor de prietenie frățească, strînsă colaborare și solidaritate militantă româno-coreene, ieri au continuat

## CONVORBIRILE DINTRE TOVARĂȘII NICOLAE CEAUȘESCU ȘI KIM IR SEN



Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen în timpul unei convorbiri.

Duminică, au continuat, la Snaagov, convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene.

Cei doi conducători de partid și de stat au reluat dialogul asupra unor probleme legate de dezvoltarea în continuare a raporturilor excelente româno-coreene întemeiate pe principiile și prevederile Tratatului de prietenie și colaborare dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană. De ambele părți a fost exprimată hotărârea de a acționa și în viitor pentru a da un nou și puternic impuls acestor relații bazate pe încredere, stimă și respect mutual, pe egalitate și intrajutorare tovarășească, pentru a pune în evidență noi modalități și cul de liră și diversificare a conlucrării politice, economice, tehnico-stiințifice și culturale româno-coreene, în interesul accelerării prapășirii celor două popoare pe drumul socialismului.

În timpul convorbirilor tovarășii Kim Ir Sen a exprimat profunda recunoștință partidului, guvernului și poporul român, personal tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru sprijinul consecvent acordat poporului român în înfăptuirea idealurilor sale de reunificare pașnică a patriei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a reafirmat solidaritatea deplină și sprijinul activ ale partidului, guvernului și poporului român față de aspirațiile legitime ale poporului coreean de reunificare pașnică, democratică și independentă a patriei — marea ideal național al poporului coreean.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă cordialitate și înțelegere tovarășească, caracteristică relațiilor de prietenie, solidaritate militantă și solidaritate militantă dintre partidele, popoarele și țările noastre.

La amiază, tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au făcut împreună cu tovarășul Kim Ir Sen o plimbare cu vaporusul pe lacul Snaagov.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au invitat la un dejun pe tovarășul Kim Ir Sen.

Au luat parte tovarășii Ilie Verdet, Virgil Cazacu, Paul Niculescu, Ștefan Andrei, precum și general-maior Constantin Olteanu, ministrul apărării naționale.

Au participat tovarășii O Gin U, membru al Comitetului Politic al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, ministrul forțelor armate populare, Kim Iong Nam, membru al Comitetului Politic, secretar al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, Hă Dam, membru supleant al Comitetului Politic al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, vicepremier al Consiliului Administrativ al R.P.D., Coreene, ministrul afacerilor externe, Sin In Ha, ambasadorul R.P.D. Coreeană la București.

După-amiază, au continuat convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene, în probleme bilaterale și internaționale de interes comun.

La încheierea convorbirilor de după-amiază, tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au invitat la dejun pe tovarășul Kim Ir Sen. A participat tovarășul Ștefan Andrei.



Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen în timpul unei plimbări pe lacul Snaagov.

## Prima zi a convorbirilor

Sâmbătă au început, la Snaagov, convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene.

În cursul convorbirilor a fost exprimată satisfacția pentru noul dialog la nivel înalt româno-coreean, menit să contribuie la intensificarea și extinderea relațiilor excelente de prietenie, solidaritate militantă și strînsă colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dintre România și R.P.D. Coreeană. De comun acord s-a manifestat hotărârea de a amplifica raporturile de conlucrare dintre cele două țări pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, în toate domeniile construcției socialiste, coresponsabilitate intereselor celor două popoare prietene, în interesul cauzei generale a păcii și socialismului.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen au prezentat la un schimb larg de vederi în probleme internaționale actuale. Cei doi conducători de partid și de stat au evidențiat necesitatea întreprinderii de măsuri eficace pentru oprirea cursului de agravare a situației internaționale, pentru reluarea politicii de pace, destindere și independență. În acest sens, s-a subliniat importanța respectării ferme în relațiile internaționale a principiilor independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi și a avantajului reciproc, neamestecului în treburile interne, nelosierii forței sau a amenințării cu forța — condiție sine-qua-non a păcii și stabilității internaționale, a afirmării dreptului fiecărui popor de a se dezvolta liber, în conformitate cu interesele și aspirațiile sale.

S-a relevat, totodată, faptul că pacea, destinderea și securitatea internațională reclamă, în actualele condiții, măsuri ferme în direcția soluționării pe cale politică, prin tratative, a problemelor litigioase dintre state, pe baza respectării intereselor tuturor popoarelor și renunțării la folosirea forței și la amenințarea cu forța.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen s-au pronunțat pentru adoptarea unor măsuri ferme de oprire a cursului înarmării, de dezarmare militară, de dezarmare și, în primul rînd, de dezarmare nucleară.

În timpul convorbirilor s-a subliniat însemnătatea pe care o prezintă pentru îmbunătățirea generală a climatului politic mondial înfăptuirea unui sistem real de securitate și cooperare în Europa și a fost relevată, în acest context, necesitatea unei pregătiri a reuniunii de la Madrid din acest an, menită a da un nou impuls înfăptuirii Acordului final de la Helsinki, întăririi colaborării și încrederii pe continent, adoptării unor măsuri reale de dezarmare militară și dezarmare.

S-a evidențiat importanța participării tuturor statelor, indiferent de mărimea lor, în condiții de depline egalitate, la viața internațională, relevându-se rolul crescînd ce revine țărilor în curs de dezvoltare, țărilor nealiniate în soluționarea problemelor internaționale, în imprimarea unui curs nou în relațiile internaționale.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie și înțelegere tovarășească.

După convorbiri, tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au invitat la cină pe tovarășul Kim Ir Sen. A participat tovarășul Ștefan Andrei.

„CURSA PĂCII”

Desfășurată pe un traseu muntos, între orașele Wrocław și Polianța Zdroj, etapa a doua a competiției ciclistice „Cursa Păcii” s-a încheiat cu victoria concurenților polonezi Krzysztof Sulka, cronometrat pe distanța de 170 km cu timpul de 4h 20'33”.

Pe echipe conduce R.D. Germană, urmașii de U.R.S.S. — la 70'. Formația României ocupă locul 6.

Astăzi se dispută etapa a 3-a, Polianța Zdroj—Karpacz (170 km).

● IN FINALA PROBEI DE SIMPLU din cadrul campionatelor internaționale feminine de tenis ale Italiei, desfășurate la Perugia, s-au întâlnit renumita campioană americană Chris Evert-Lloyd și jucătoarea română Virginia Ruzicel. După cum apare clară comentariilor agenților de presă a fost o partidă interesantă, de mare spectacol tehnic, în care româna a reușit să dea o replică dirză multiplei câștigătoare de la Wimbledon și Forest Hills, câștigând primul set cu 7-5.

Următoarele două seturi au revenit lui Chris Evert, care și-a adjudecat trofeul câștigând în finală cu 5-7, 6-2, 6-2.

● CU PRILEJUL unuia concurs desfășurat la Constanța, tânărul atlet Sorin Matei a câștigat proba de săritură în înălțime cu performanța de 2,22 m — record național în aer liber de seniori egalat și nou record de juniori.

● LA DUSSELDORF, în cadrul „Cupei Națiunilor” la tenis, în meciul dintre echipele Argentinei și Suediei, Guillermo Vilas 1-a învins cu 6-3, 1-6, 6-1 pe Björn Borg.

● GHEORGHE ILIE: „Cunoașterea „de rost” a partenerilor de antrenament conduce la o diminuare a interesului în partidele de verificare, ca și în meciurile-scoală. Pentru a elimina și această lacună, s-a decis ca, în perioada următoare, să se asigure o rotație a partenerilor de antrenament în funcție de perioada următoare și la șanșele de a deveni campioni la „nationalele” de tineret, programate peste câteva zile.”

— O ultimă problemă asupra căreia va propune să ne oprim se referă la programul din perioada următoare și la șanșele de a deveni campioni la „nationalele” de tineret, programate peste câteva zile.

— O ultimă problemă asupra căreia va propune să ne oprim se referă la programul din perioada următoare și la șanșele de a deveni campioni la „nationalele” de tineret, programate peste câteva zile.

Practic — spune prof. Anton Muraru — calendarul competițional preolimpic se va încheia cu aripietate Campionatele europene de la Viena, care reprezintă pentru noi un obiectiv intermediar. Dincolo de rezultatele bune, pe care vrem să le realizăm în această competiție, ne interesează însă felul în care vor răspunde componenții lotului la solicitarea unui mare concurs, cu adversarii deosebiți de valorosi. Pe baza concluziilor și a rezultatelor de la „europene”, vom modifica sau nu conținutul ultimei perioade de pregătire. La J.O. de la Moscova, obiectivul judo-românesc este să cucerească o medalie, dar, sincer vorbind, avem speranțe pentru cel puțin două.”

DR. NICOLAE ANDRESCU: „Poate că aspectul pe care-l vom semnala nu este tocmai un obstacol, dar cert e că el ne preocupă. Este vorba despre rezistența în regim de efort a unorii dintre componenții lotului. Faptul, că cei care practică judo-ul nu trebuie să aibă o rezistență de fondisti, dar vrem să și la acest capitol indicăm să se ridice sau să se apropie de cei ai forței și vitezei. Este, dealtfel, un capitol asupra căruia se va încheia în perioada următoare.”

— O ultimă problemă asupra căreia va propune să ne oprim se referă la programul din perioada următoare și la șanșele de a deveni campioni la „nationalele” de tineret, programate peste câteva zile.

Masă rotundă realizată de HORIA ALEXANDRESCU

Minunatele... minuni

Hotărât lucru: de câte ori se apropie de finalul său, campionatul de fotbal aduce minune după minune. Și, uitându-se pe câmpul de joc, ai impresia că ești la un spectacol de magie.

● Maturitatea unui lot extrem de tânăr ● Obiectiv — o medalie; speranțe — cel puțin două! Volumul și calitatea muncii — o garanție, disciplina — un cuvânt de ordine ● Nicolae Constantin: „Dacă nu mi-ăș propune locul 1, n-aș mai obține nici o medalie!” ● Adversarii noștri nu sînt mai valoroși!

● Maturitatea unui lot extrem de tânăr ● Obiectiv — o medalie; speranțe — cel puțin două! Volumul și calitatea muncii — o garanție, disciplina — un cuvânt de ordine ● Nicolae Constantin: „Dacă nu mi-ăș propune locul 1, n-aș mai obține nici o medalie!” ● Adversarii noștri nu sînt mai valoroși!

DIAGRAMA ETAPEI

Rezultate înregistrate în etapa a 32-a a campionatului diviziei A la fotbal: Sportul studențesc București F.C.M. Galați 3-1 (0-0); Politehnica Timișoara — Chimia Rm. Vilcea 1-0 (0-0); S.C. Bacău — A.S.A. Tg. Mureș 1-0 (0-0).

CLASAMENT

Table with 2 columns: Club Name and Points. Includes teams like Craiova, Sibiu, F.C. Argeș, etc.

Etapa viitoare

Dinamo — Jiul Petroșani (1-3); F.C. Olimpia — Jiul Cluj-Napoca (0-2); F.C. Balaia Mare — C.S. Tirgoviste (1-0); Steaua — Poli Iași (2-1); Poli Timișoara — A.S.A. Tg. Mureș (1-2); S.C. Bacău — F.C. Argeș (0-5); F.C. Olt — Sportul studențesc (2-3); F.C.M. Galați — Gloria Buzău (3-3); Chimia Rm. Vilcea — Univ. Craiova (0-6).

JO'80 Cum ne pregătim? Ce șanse avem?

Optimist în fața debutului olimpic. Judo-ul românesc este în prezent în pragul unei mari evoluții. În marea arenă olimpică s-a poartat fi făcut „cu dreptul”. A provocat multă vîlvă măsura luată, imediat după Montreal, de Biroul federal, cînd lătur reprezentativă a fost schimbat integral, prin înlocuirea lui Gheorghe Ilie care este și astăzi cea mai înaltă din Europa. Numai că, în rest, sportivii lipsiți total de experiență atunci sînt astăzi nume cunoscute pe plan internațional pe care de drept ar trebui să fie făcîți „cu dreptul”.

JO'80 Cum ne pregătim? Ce șanse avem?

Optimist în fața debutului olimpic. Judo-ul românesc este în prezent în pragul unei mari evoluții. În marea arenă olimpică s-a poartat fi făcut „cu dreptul”. A provocat multă vîlvă măsura luată, imediat după Montreal, de Biroul federal, cînd lătur reprezentativă a fost schimbat integral, prin înlocuirea lui Gheorghe Ilie care este și astăzi cea mai înaltă din Europa. Numai că, în rest, sportivii lipsiți total de experiență atunci sînt astăzi nume cunoscute pe plan internațional pe care de drept ar trebui să fie făcîți „cu dreptul”.

vințerea fermă că munca ne va fi răsplătită. — Se vorbește mereu mai des despre șanșele românești de a obține, în fața adversarilor, o victorie. Vă rugăm, tovarășe Gheorghe Ilie ca, în calitate de antrenor al lotului olimpic și de absolvent al Academiei europene de pregătire și de elaborat strict științific, iar rezultatele sale — controlate sistematic. Această metodă de lucru ne-a permis să gădăm în permanentă efortul, alungînd și atîrnăm în prezent parametrii de volum și intensitate absolut excepționali. Numai lucrînd mai mult decît adversarii noștri putem spera să-i egalăm și chiar să-i depășim!” DR. NICOLAE ANDRESCU: „Realitatea, de la o etapă de pregătire la alta, se observă că, deși gradul de solicitare a sportivilor este sporit, ei răspund la această întrebare:

ANTON MURARU: „Pentru a putea reface handicapul timp, care ne desparte de țările cu tradiții în judo, nu a existat decît posibilitatea ca programul de pregătire să fie elaborat strict științific, iar rezultatele sale — controlate sistematic. Această metodă de lucru ne-a permis să gădăm în permanentă efortul, alungînd și atîrnăm în prezent parametrii de volum și intensitate absolut excepționali. Numai lucrînd mai mult decît adversarii noștri putem spera să-i egalăm și chiar să-i depășim!” DR. NICOLAE ANDRESCU: „Realitatea, de la o etapă de pregătire la alta, se observă că, deși gradul de solicitare a sportivilor este sporit, ei răspund la această întrebare:

GHEORGHE ILIE: „Punctul de plecare 1-au constituit, fără îndoială, efortul și pasivitatea fizică, dintre care actualul antrenor responsabil s-a distins în mod deosebit. O serie întredă de lucrări de specialitate au făcut nu numai ca aria de răspundere a judo-ului să se lărgască, ci și să se realizeze o concepție românească, care să aibă ca urmare a examinării la „europene” Vlad Constantin și Arpad Szabo, de locul III obținut cu noua echipă la campionatele continentale de numereosele țări internaționale, ca să ajungem în actualitate, de cele 3 medalii de aur cucerite săptămîna trecută la Belgrad din Turcia, Asad, ca să revin la întrebarea dv., trebuie să arăt că am pășit în acest ciclu olimpic cu un lot tânăr, cu ambiții, cu optimism și cu con-

posibilităților sportivilor noștri. Astfel, pornind de la atuurile viteze, forței și asilității s-a format, în cele mai bune condiții, un lot practic de români este un judo dinamic, orientat spre eficiență, nu spre spectaculozitate. Concret, am căutat ca, pe fundamentul unei pregătiri fizice generale și specifice, după pînă la cotele cele mai înalte, să grefăm numai acele procedee care se apropie cel mai mult de temperamental și capacitatea sportivilor noștri.”

— O ultimă problemă asupra căreia va propune să ne oprim se referă la programul din perioada următoare și la șanșele de a deveni campioni la „nationalele” de tineret, programate peste câteva zile.

— O ultimă problemă asupra căreia va propune să ne oprim se referă la programul din perioada următoare și la șanșele de a deveni campioni la „nationalele” de tineret, programate peste câteva zile.

— O ultimă problemă asupra căreia va propune să ne oprim se referă la programul din perioada următoare și la șanșele de a deveni campioni la „nationalele” de tineret, programate peste câteva zile.

— O ultimă problemă asupra căreia va propune să ne oprim se referă la programul din perioada următoare și la șanșele de a deveni campioni la „nationalele” de tineret, programate peste câteva zile.

— O ultimă problemă asupra căreia va propune să ne oprim se referă la programul din perioada următoare și la șanșele de a deveni campioni la „nationalele” de tineret, programate peste câteva zile.

— O ultimă problemă asupra căreia va propune să ne oprim se referă la programul din perioada următoare și la șanșele de a deveni campioni la „nationalele” de tineret, programate peste câteva zile.

Daciada — marea competiție națională

Festival sportiv dedicat frunțașilor în producție

Parcul natural „Timuri noi” din Capitală, frumos decorat, a trăit, ieri dimineață, momente sărbătorești. Zeci și sute de tineri au tinut să fie prezentați la „Festivalul sportiv dedicat frunțașilor în producție” din întreprinderea cu același nume. Fiecare, întrecerile de minifotbal, în care erau angajate echipele de la diferite secții, s-au desfășurat în cadrul interesului. S-au remarcat, îndeosebi, tinerii din secția turnătorie, învingători merituos, cu scorul de 3-1 în fața colegilor lor de la secția prelucrării, și tinerii de la secția metalurgică, câștigători cu 4-2 în partida cu formația tinerilor de la secția de foraj. Dar întrecerile de cros, la startul cărora s-au aliniat, alături de tinerii muncitori, mulți elevi de la Liceul industrial „Timuri noi”, au suscitât și ele un interes la fel de mare. Lupta pentru primul loc a fost extrem de dirză, dînd câștig de cauză elevului Adrian Avram, în vîrstă de 17 ani. Cîștigătorul frumos se pot spune și despre colegii săi Ionel Anghel, Stelian Bîră și Florea Calotă. Și în sala de poezie am întâlnit o dispușă pasionantă. Tinerii întreprinde-

Program polisportiv în ținutul Vrancei

Primele locuri au revenit pionierilor Adrian Munteanu (Sc. gen. I), Ionuț Guidea și Cătălin Anghelache (Sc. gen. 5), toți trei din Focșani. Întrecerile de volei, handbal și tenis de câmp au fost organizate în cadrul Petrești. Câștigătorii — Ion Pavel, Dan Gogeaș și Alexandru Voicu — au primit diplome și medali din partea Comitetului județean U.T.C.

Alte întreceri sportive de masă au fost organizate în comunele Vidra, Paltin, Tulnic și Vulturii.

DIVIZIA B

SERIA I: Borful Constanța — Nitramonia Făgăraș 0-1; Muscelul — Vulturii Vaslui 3-2; Delta — Tractorul C.I.M.; Energia — Cimentul 2-0; C.I.M. Brașov — Minerul Gura Humorului 3-0; F.C. Brăila — C.S.M. Săcăbaș 2-1; Vulturii Gheorgheni — F.C.M. Brașov 1-0; Unirea Focșani — Progresul Brăila 2-0; C.S. Botosani — F.C. Constanța 0-0. În clasamentul conduce F.C.M. Brașov cu 44 puncte, urmată de F.C. Constanța cu 33 puncte.

SERIA II-A: Gaz Metan — Petrolul 2-0; Rulmentul Alexandria — Rapid 1-0; Progresul Vulcan — Pandurii 4-1; Metalul Plopieni — Flacăra Moreni 1-0; Chimia Trăneveni — Polana Cimpina 2-0; Mecanica — Carpați Mirsa 2-0.

SERIA III-A: Metalurgistul Cugir — Gloria Bistrița 3-1; C.F.R. Cluj-Napoca — F.C.M. Reșița 1-1; Unirea Alba Iulia — Corvinul 4-2; U.T.A. — Ind. Sirmil 1-1; F.C. Bihor — Minerul Anina 6-0; Minerul Moldova Nouă — Infrățirea Oradea 2-1; Dacia Orăștie — Minerul Cavnic 1-0; U.M. Timișoara — Someșul Satu Mare 5-1. În clasamentul conduce Corvinul cu 41 puncte, urmată de F.C. Bihor — 37 puncte și U.T.A. — 34 puncte.

SERIA II-A: Gaz Metan — Petrolul 2-0; Rulmentul Alexandria — Rapid 1-0; Progresul Vulcan — Pandurii 4-1; Metalul Plopieni — Flacăra Moreni 1-0; Chimia Trăneveni — Polana Cimpina 2-0; Mecanica — Carpați Mirsa 2-0.

Arbitrar excelent francezul St. Guilhem. Situații în clasamentul campionatului european este următoarea: Italia 11 puncte, România 10 puncte (faptul este jucid în toate partidele), Franța — 9 puncte (mai are de jucat cu U.R.S.S. și Polonia), U.R.S.S. — 7 puncte (mai are de jucat cu Franța și Polonia), Polonia — 5 puncte, (mai are de jucat cu U.R.S.S. și Polonia), Marouci — pe ultimul loc cu 5 puncte.

SCRIMĂ: Aurora Dan — la floretă și Costică Bărăgan — la spadă, campioni naționali

Ieri, în Sala Florescra II din Capitală, scrima și-a desemnat campionii pe anul 1980 la două dintre cele patru probe. Sportivii care au înscris în cursurile de campioni sînt Aurora Dan (Dinamo București) — la floretă și, respectiv, Costică Bărăgan (Steaua) — spadă.

Noua formulă de disputare a campionatului, în care faza finală aliniată la start este 12 sportivii de fiecare probă, califică într-o etapă anterioară, se dovedește a fi mult mai echitabilă și desemnarea campionatului. Sistemul de a se trage „fiecare cu fiecare”, non-stop, oferă posibilitatea celui mai în formă sportiv să fie declarat campion. Iar pe parcursul întregului turneu, cel doi sînt amintit mai sus s-au dovedit a fi cei mai în formă, o mare dublă, e drept, de o mare dirizmie și de un plus de calm în asalturile decisive.

Ediția din acest an a campionatului a evidențiat și aceasta este un lucru îmbucurător, buna pregătire a componenților lotului nostru olimpic din cele două probe, semn

ca și acest nivel sportiv se află pe un drum ascensional în ceea ce privește pregătirea pentru obiectivul major din acest sezon, Olimpiada de la Moscova. Dincolo de meritele în reușita întrecerilor pe care le au campioni, se află și evoluțiile Viorică Turcanu (Farul Constanța), Suzana Ardeleanu (Clubul sportiv Satu Mare), Ecaterina Stăbil (Steaua București) — la floretă feminin, Octavian Zidaru și Mihai Popa (ambii de la Steaua) în proba de spadă, sportivii consacrați care s-au aflat în lupta pentru titlu pînă aproape de finalul întrecerilor, în marea arenă olimpică s-a poartat fi făcut „cu dreptul”. A provocat multă vîlvă măsura luată, imediat după Montreal, de Biroul federal, cînd lătur reprezentativă a fost schimbat integral, prin înlocuirea lui Gheorghe Ilie care este și astăzi cea mai înaltă din Europa. Numai că, în rest, sportivii lipsiți total de experiență atunci sînt astăzi nume cunoscute pe plan internațional pe care de drept ar trebui să fie făcîți „cu dreptul”.

ANTON MURARU: „Pe noi, cei care activăm în judo, ne-a mîhnit neapăsarea în Jocurile Olimpice de la Montreal. Asta se întâmplă atunci, în 1976, dar am înțeles că amînarea debutului pentru ediția din 1980 a J.O. înseamnă, de fapt, creșterea exigențelor puse în fața noastră, dar și posibilitatea ca debutul în marea arenă olimpică să poartă fi făcut „cu dreptul”. A provocat multă vîlvă măsura luată, imediat după Montreal, de Biroul federal, cînd lătur reprezentativă a fost schimbat integral, prin înlocuirea lui Gheorghe Ilie care este și astăzi cea mai înaltă din Europa. Numai că, în rest, sportivii lipsiți total de experiență atunci sînt astăzi nume cunoscute pe plan internațional pe care de drept ar trebui să fie făcîți „cu dreptul”.

ANTON MURARU: „Pe noi, cei care activăm în judo, ne-a mîhnit neapăsarea în Jocurile Olimpice de la Montreal. Asta se întâmplă atunci, în 1976, dar am înțeles că amînarea debutului pentru ediția din 1980 a J.O. înseamnă, de fapt, creșterea exigențelor puse în fața noastră, dar și posibilitatea ca debutul în marea arenă olimpică să poartă fi făcut „cu dreptul”. A provocat multă vîlvă măsura luată, imediat după Montreal, de Biroul federal, cînd lătur reprezentativă a fost schimbat integral, prin înlocuirea lui Gheorghe Ilie care este și astăzi cea mai înaltă din Europa. Numai că, în rest, sportivii lipsiți total de experiență atunci sînt astăzi nume cunoscute pe plan internațional pe care de drept ar trebui să fie făcîți „cu dreptul”.

ANTON MURARU: „Pe noi, cei care activăm în judo, ne-a mîhnit neapăsarea în Jocurile Olimpice de la Montreal. Asta se întâmplă atunci, în 1976, dar am înțeles că amînarea debutului pentru ediția din 1980 a J.O. înseamnă, de fapt, creșterea exigențelor puse în fața noastră, dar și posibilitatea ca debutul în marea arenă olimpică să poartă fi făcut „cu dreptul”. A provocat multă vîlvă măsura luată, imediat după Montreal, de Biroul federal, cînd lătur reprezentativă a fost schimbat integral, prin înlocuirea lui Gheorghe Ilie care este și astăzi cea mai înaltă din Europa. Numai că, în rest, sportivii lipsiți total de experiență atunci sînt astăzi nume cunoscute pe plan internațional pe care de drept ar trebui să fie făcîți „cu dreptul”.

ANTON MURARU: „Pe noi, cei care activăm în judo, ne-a mîhnit neapăsarea în Jocurile Olimpice de la Montreal. Asta se întâmplă atunci, în 1976, dar am înțeles că amînarea debutului pentru ediția din 1980 a J.O. înseamnă, de fapt, creșterea exigențelor puse în fața noastră, dar și posibilitatea ca debutul în marea arenă olimpică să poartă fi făcut „cu dreptul”. A provocat multă vîlvă măsura luată, imediat după Montreal, de Biroul federal, cînd lătur reprezentativă a fost schimbat integral, prin înlocuirea lui Gheorghe Ilie care este și astăzi cea mai înaltă din Europa. Numai că, în rest, sportivii lipsiți total de experiență atunci sînt astăzi nume cunoscute pe plan internațional pe care de drept ar trebui să fie făcîți „cu dreptul”.

ANTON MURARU: „Pe noi, cei care activăm în judo, ne-a mîhnit neapăsarea în Jocurile Olimpice de la Montreal. Asta se întâmplă atunci, în 1976, dar am înțeles că amînarea debutului pentru ediția din 1980 a J.O. înseamnă, de fapt, creșterea exigențelor puse în fața noastră, dar și posibilitatea ca debutul în marea arenă olimpică să poartă fi făcut „cu dreptul”. A provocat multă vîlvă măsura luată, imediat după Montreal, de Biroul federal, cînd lătur reprezentativă a fost schimbat integral, prin înlocuirea lui Gheorghe Ilie care este și astăzi cea mai înaltă din Europa. Numai că, în rest, sportivii lipsiți total de experiență atunci sînt astăzi nume cunoscute pe plan internațional pe care de drept ar trebui să fie făcîți „cu dreptul”.

ANTON MURARU: „Pe noi, cei care activăm în judo, ne-a mîhnit neapăsarea în Jocurile Olimpice de la Montreal. Asta se întâmplă atunci, în 1976, dar am înțeles că amînarea debutului pentru ediția din 1980 a J.O. înseamnă, de fapt, creșterea exigențelor puse în fața noastră, dar și posibilitatea ca debutul în marea arenă olimpică să poartă fi făcut „cu dreptul”. A provocat multă vîlvă măsura luată, imediat după Montreal, de Biroul federal, cînd lătur reprezentativă a fost schimbat integral, prin înlocuirea lui Gheorghe Ilie care este și astăzi cea mai înaltă din Europa. Numai că, în rest, sportivii lipsiți total de experiență atunci sînt astăzi nume cunoscute pe plan internațional pe care de drept ar trebui să fie făcîți „cu dreptul”.

ANTON MURARU: „Pe noi, cei care activăm în judo, ne-a mîhnit neapăsarea în Jocurile Olimpice de la Montreal. Asta se întâmplă atunci, în 1976, dar am înțeles că amînarea debutului pentru ediția din 1980 a J.O. înseamnă, de fapt, creșterea exigențelor puse în fața noastră, dar și posibilitatea ca debutul în marea arenă olimpică să poartă fi făcut „cu dreptul”. A provocat multă vîlvă măsura luată, imediat după Montreal, de Biroul federal, cînd lătur reprezentativă a fost schimbat integral, prin înlocuirea lui Gheorghe Ilie care este și astăzi cea mai înaltă din Europa. Numai că, în rest, sportivii lipsiți total de experiență atunci sînt astăzi nume cunoscute pe plan internațional pe care de drept ar trebui să fie făcîți „cu dreptul”.

Advertisement for 'LUNI un specialist o sugestie' featuring a cartoon character and text about nutrition and health. Includes a section for 'CONSUMATORII' DE ARTĂ' and 'SUB OCHII NOȘTRI'.

Advertisement for 'pentru tineri' featuring a cartoon character and text about nutrition and health. Includes a section for 'MADE IN ROMANIA' and 'TRICOURI PENTRU 18 ȚĂRI'.



# Plecarea tovarășului Ahmed Sekou Touré



Tovarășul Ahmed Sekou Touré, secretar general al Partidului Democrat din Guineea, prezidentele Republicii Populare Revolutionare Guineea, împreună cu soția, tovarășa André Touré, care s-au aflat într-o scurtă vizită în țara noastră, au părăsit sâmbătă Capitala.

Oaspetele a fost însoțit în această vizită de tovarășii Moussa Diakité, Mamady Kaba, Abdoulaye Touré, Senanlon Behanzin, Mamady Kaba, Alafe Kourouma — miniștri, de alte persoane oficiale.

Ceremonia plecării în aeroplanelor a avut loc în aeroportul Oloponi. Pe fruntele aeroplanului se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Touré, încadrate de drapelul de stat al României și Guineei.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășii Ahmed Sekou Touré, to-

varășa André Touré au sosit împreună la aeroport.

Numerosi locuitori ai Capitalei prezentați la aeroport au ovationat cu căldură pe cel doi conducători de partid și de stat, gândindu-se la satisfacția față de întâlnirea dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Touré, menită să contribuie la amplificarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre țările noastre, țările și popoarele noastre.

O gardă militară, aliniată pe aeroport, a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Guineei și României. Cel doi conducători de partid și de stat au trecut în revistă garda de onoare.

Tovarășii Ahmed Sekou Touré și tovarășa André Touré și-au luat apoi rămas bun de la persoanele oficiale române venite la aeroport. Erau prezente tovarășii Virgil Cazacu, Ion Coman, Gheorghe Rădulescu, Ștefan Andrei, Mihai Gere,

Nicolae Gheorghiu, Richard Winter, Ilie Rădulescu, membri ai C.C. al P.C.R. și al guvernului.

La ceremonia plecării au fost prezentei Kerfalia Cisse, ambasadorul Guineei în țara noastră, și membri ai ambasadei, precum și Trifun Nikolaj, ambasadorul Iugoslaviei la București.

Un grup de pionieri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Ahmed Sekou Touré și tovarășii André Touré buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat apoi rămas bun de la tovarășii Ahmed Sekou Touré. Cel doi conducători de partid și de stat și-au strins mâinile cu căldură. La rindul lor, tovarășii Elena Ceaușescu și tovarășii André Touré și-au luat rămas bun și-au strins mâinile cu prietenie.

La ora 13.45 avionul cu care călătoresc înaltii oaspeți a decolat.

# DE PESTE HOTARE

stiri, note, comentarii • știri, note, comentarii

## Amplu conflict social in Suedia

### PESTE 1 MILION DE SALARIAȚI AU ÎNCETAT LUCRUL

STOCKHOLM 11 (Agerpres). — Amplu conflict social din Suedia — care afectează întreaga economie națională —, în contextul în care peste un milion de salariați din diverse sectoare de activitate au încetat

lucrul, pare a fi intrat într-o fază decisivă, apreciază observatorii politici din Stockholm, citiți de agenția France Presse. Se amintește, astfel, că o comisie guvernamentală de mediere a prezentat noi propuneri asupra cuanturilor de majorare a salariilor. În cazul în care se acceptă propuneri nu vor fi acceptate de patronat și sindicate, antenate în negocierile privind încheierea noulor contracte de muncă, există perspectiva ca actualul conflict social — cel mai grav, după cum se știe, din Suedia în ultimii 70 de ani — să ia o și mai mare amploare, fără a mai putea fi intervenite momentele și condițiile de soluționare a sa.

## Tensiune in Salvador

SAN SALVADOR 11 (Agerpres). — Peste cincizeci de persoane și-au pierdut viața în luptările armate din cursul săptămânii trecute din Salvador, la care participă grupuri paramilitare de dreapta, unități armate care sprijină actualul guvern și detașamente ale rezistenței populare armate, care se pronunță pentru o schimbare a autorității de la conducerea țării. Săptămîna precedentă, numărul victimelor se ridică la peste o sută.

Mediatorii guvernamentali au atras atenția că inițiativa lor reprezintă „propunerea ultimei șanse” și că, dacă ea va fi respinsă, ei își vor prezenta demisia. Nivelul majorărilor salariale propuse este inferior în ritmului anual al inflației, ceea ce înseamnă că acceptarea lor va avea ca efect practic reducerea nivelului de trai al salariaților.

## S.U.A.: Ajutor federal pentru firma „Chrysler”

Guvernul american a aprobat acordarea din fondurile federale a unui împrumut în valoare de 1,5 miliarde dolari firmei „Chrysler”, situată pe locul trei în ierarhia producătorilor americani de automobile.

## Incheierea conferinței franco-africane la nivel înalt de la Nisa

PARIS 11 (Agerpres). — La Nisa s-a încheiat lucrările celei de-a șaptea conferințe franco-africane la nivel înalt, consacrată, în esență, examinării unor probleme cu caracter economic cu care sînt confrunțate țările din Africa. În cadrul dezbaterilor, numeroși participanți, printre care și o parte din cei 25 de sefi de stat prezenti, au arătat că situația economică a unor state de pe continent este dificilă, industria fiind prea puțin dezvoltată în raport cu resursele umane și materiale, iar agricultura, sector în care lucrează majoritatea populației, neîndeplinind necesarul de produse alimentare.

## R.F.G.: Alegeri in Renania de Nord-Westfalia

BONN 11 (Agerpres). — În landul Renania de Nord-Westfalia din R.F.G. s-au desfășurat, duminică, 21 septembrie, alegeri pentru desemnarea celor 201 membri ai forului legislativ local. Privitiv rezultatelor alegerilor United Press Internațional, cea mai mare parte din cei peste 12,3 milioane de cetățeni cu drept de vot s-au prezentat la urne. Această participare importantă la vot se explică și prin caracterul deosebit al scrutinului, considerat un test în perspectiva alegerilor generale din luna octombrie. În acest land, care are cea mai numeroasă populație, scrutinul a fost precedat de o intensă campanie electorală, axată pe tema dificultăților economice, în special în zona industrială Ruhr, unde se înregistrează cel mai mare număr de șomeri. Campania s-a încheiat, sîmbătă, cu discursurile rostite de liderii principalelor formațiuni politice vest-germane.

## Acțiune de natură să adincească tensiunea în Coreea și în Asia

PHENIAN 11 (Agerpres). — Ziarul „Nodon Simnun” publică un comentariu pe marginea unei știri a Departamentului de Stat al S.U.A., potrivit căreia, la 13 mai, în Coreea de Sud va începe un exercițiu militar combinat al unor forțe americane și al trupelor regiunii de la Seul. Subliniind natura provocatoare a manevrelor în lumina caracterului ofensiv al forțelor participante și obiectivelor lor, ziarul relevă că această acțiune periculoasă este de natură să adincească tensiunea și să sporească pericolul de război în Coreea și în Asia.

Exercițiul planuit de Statele Unite, se arată în comentariu, are scopul nu numai de a amenința R.P.D. Coreeană, ci și de a intimidă poporul sud-coreean, într-un moment de puternic avânt al luptei acestuia împotriva regimului dictatorial. Prin exercițiul războiului comun, Statele Unite și autoritățile sud-coreene obstrucționează reunificarea pașnică a Coreei.

## Puternice demonstrații ale studenților și oamenilor muncii sud-coreeni

SEUL 11 (Agerpres). — În Coreea de Sud continuă puternicele acțiuni de protest ale studenților, îndreptate spre abolirea Lezii martiale, democratizarea sistemului de învățămînt și dobîndirea de drepturi sindicale. Continuă, de pe altă parte, acțiunile revendicative ale unor largi categorii de oameni ai muncii.

După cum relatează agenția Reuter, cel peste 45.000 de mii de oameni ai muncii din Coreea de Sud sînt printre cei mai prost plătiți salariați, iar condițiile lor de muncă sînt dintre cele mai grele și nesătințate. Agenția relevă, citind date ale organizației profesionale a minerilor, că, în anul trecut, 198 de persoane și-au pierdut viața în accidente de muncă și din abuzate din cauza unor măsurii insuficiente de securitate a muncii. Totodată, 89 de mineri au murit ca urmare a unor accidente de muncă care nu au fost tratate la timp, din lipsa de asistență sanitară.

## AGENDA

Duminică dimineață au început la București lucrările celei de-a șaptea sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-libane de cooperare economică și tehnică.

Delegația română este condusă de Ion Pășan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul aprovizionării tehnico-materiale și controlului gospodăriei fondurilor fixe, iar delega-

ția libiană de Abdu Salem Mohamed Al Zagar, ministrul petrolului.

În spiritul înțelegerilor convenite cu prilejul întâlnirilor româno-libane la nivel înalt, în cadrul actualei sesiuni sînt examinate posibilitățile de dezvoltare, în continuare, a cooperării economice și schimburilor comerciale în domeniul de interes reciproc.

## PROGRAMUL 3

16: Tineri creativi; 16.30: Muzică ușoară; 16.45: Buletin rutier; 17: Comoriile artei muzicale; 17.30: Copilărie, artă de aur; 18.15: Manuscris eminescien; 18.25: Un virtuos al tambalului; 18.50: 1001 de seri; 19: Telemagazin; 19.25: Mozart; 20.50: Un fapt văzut de aproape; 21.10: Profil compozitor; 21.40: Vinătorul și natura; 22.05: Telemagazin.

## TV

### PROGRAMUL 1

14.30: Tensi. Finalele Turneului Internațional „Cupa Națunilor”;

### PROGRAMUL 2

16: Emisiune în limba maghiară; 16.30: 1001 de seri; 18: Telemagazin; 19.25: Dosarul energiei; 19.40: Documentar științific; Gravitare Zero; 20.30: Muzică ușoară; 20.45: Cadran mondial; 21.15: La răscrucea de vînturi; 22.05: Telemagazin.

## TEATRE

Teatrul Gulesci (Sala Măstecii): TU NU CUNOȘTI MUZICĂ? (Teatrul Setubal — Portugalia — ora 19.30); Teatrul „Tăndărică” (Sala Victoria): ULENSPIEGEL — (ora 19.30).

# MESAJE ALE PRIETENIEI, COLABORĂRII ȘI SOLIDARITĂȚII INTERNAȚIONALE

Incheiem publicarea în formă prescurtată a textelor mesajelor de salut înmîinate de către reprezentanții organizațiilor de tineret de peste hotare, participante la lucrările celui de-al XI-lea Congres al U.T.C. din România

## TINERETUL SOCIALIST DEMOCRATIC DIN ITALIA

Într-un moment politic cu multiple implicații și tensiuni internaționale, ce necesită soluții imediate pentru criza mondială, Congresul Uniunii Tineretului Comunist din România constituie un prilej util de contacte pentru tineretul progresist din lume care dorește o pace adevărată și durabilă, se arată în mesaj.

Tineretul Socialist Democrat din Italia apreciază eforturile eficiente ale tineretului român pentru o colaborare efectivă între

## TINERETUL SOCIAL-DEMOCRAT DIN DANEMARCA

Relevînd rolul important pe care U.T.C. îl joacă în dezvoltarea multilaterală a României socialiste, mesajul Tineretului Socialist-Democrat din Danemarca subliniază că U.T.C. aduce o contribuție activă în cooperarea internațională pe linie de tineret. Din nefericire, se arată în continuare, în numeroase părți ale lumii există amenințări majore la adresa păcii. În loc de dezarmare și destindere are loc o cursă a înarmării la un nivel fără precedent. De aceea

este de o deosebită importanță ca noi să cooperăm pentru a schimba această situație. Ca să reușim este necesar ca toate forțele să fie unite pentru îndeplinirea scopurilor păcii internaționale și ale dreptății. Noi, ca tînără generație a acestui timp, sîntem în mod deosebit datori să contribuim la acest dialog. De aceea sîntem fericiți să afirmăm că între cele două țări ale noastre, între U.T.C. și D.S.U. se dezvoltă o cooperare pozitivă și crescîndă.

## UNIUNEA NAȚIONALĂ A TINERETULUI DIN MALI

Adresînd salutarile sîncere ale U.N.T.M., ale Partidului Uniunii Democratice și Poporului din Mali (U.D.P.M.) și ale secretarului său general, mesajul de brigadă Moussa Traore, mesajul exprimă, în continuare, recunoștința pentru solicitarea de care a dat dovadă poporul român, partidul și statul nostru, tovarășii Nicolae Ceaușescu față de năzuțele și aspirațiile de independență și pace ale poporului malian. Mali și România sînt, desigur, îndentrate din punct de vedere al distanței, dar ele se identifică prin istorie și lupta anticolonialistă și antiim-

perialistă, se arată în mesaj. După ce arată că Mali s-a în-cadrat întotdeauna în lupta forțelor progresiste pentru anghera libertății, păcii și a dreptății sociale, mesajul relevă și Contribuția României la dezvoltarea și consolidarea păcii este incontestabilă în forumurile internaționale tineretului român și cel din Mali au acționat în vederea continuării destinderii și au susținut misiunile de eliberare națională, pornind de la dorința comună a tineretului celor două țări de a întări pacea și securitatea popoarelor.

## FEDERAȚIA NAȚIONALĂ A TINERETULUI LIBERAL DIN COLUMBIA

În mesajul Federației Naționale a Tineretului Liberal din Columbia se transmit calde urări de succes celui de-al XI-lea Congres al U.T.C. După ce se arată că lumea este confruntată, în prezent, cu numeroase probleme, în mesaj se subliniază rolul din ce în ce mai important ce revine tineretului gene-

rații în soluționarea acestora. Este înfățișată, de asemenea, activitatea susținută desfășurată de tineretul român pe plan internațional pentru ca idealurile păcii și progresului să devină o realitate. În încheierea mesajului este subliniată dorința pentru dezvoltarea și întărirea colaborării dintre tineretul columbian și tineretul român.

## TINERETUL M.A.P.A.M. DIN ISRAEL

Prezentînd salutul către cel de-al XI-lea Congres al U.T.C., mesajul organizației Tineretului M.A.P.A.M. din Israel subliniază importanța pe care o acordă această organizație stabilitărilor unor legături puternice cu alte mișcări socialiste. Aprecînd în mod deosebit realizările Partidului Comunist Român în domeniul social și economic, mesajul scoa-

te, de asemenea, în evidență contribuția României în eforturile de soluționare pașnică, durabilă a problemelor din regiunea Orientului Mijlociu. Exprimînd convingerea — se spune în încheierea mesajului — că relațiile de prietenie și colaborare dintre organizațiile noastre se vor dezvolta și în viitor.

## TINERETUL COMUNIST DIN SUECIA

După ce subliniază în continuare preocuparea organizației de a mobiliza un număr cât mai mare de tineri în lupta împotriva exploatareii, pentru asigurarea dreptului la muncă, mesajul exprimă solidaritatea Tineretului Comunist din Suedia cu mișcările de eliberare națională și cu popoarele care luptă pentru libertate și independență, pentru destindere.

Au părăsit Capitala, îndreptîndu-se spre patrie, delegații unor organizații de tineret, studenți și copii de peste hotare care au participat la lucrările celui de-al XI-lea Congres al U.T.C. din România sunt în prezent în Suedia. În Suedia sîntem confrunțați în prezent cu cel mai grav conflict de pînă acum, se arată în mesaj, 100.000 de muncitori sînt în grevă, iar 800.000 sînt excluși de la muncă.

## PLECAREA UNOR DELEGAȚII DE TINERET, STUDENȚI ȘI COPII DE PESTE HOTARE CARE AU PARTICIPAT LA FORUMUL TINEREI GENERAȚII

Social-Crestin COPEI din Venezuela, Tineretul Patriotic al Muncii din Guatemala, Tineretul Partidului Poporului din Panama, Uniunea Tineretului Democrat din Liban, Mișcarea Studenților Comunisti Portughez, Tineretul Z.A.N.U. — Frontul Patriotic din Zimbabwe, Tineretul Socialist din Belgia, Tineretul Congresului Național African din Africa de Sud, Tineretul Partidului Progresului și Socialismului din Maroc, Tineretul Socialist din Austria, Liga Tineretului Socialist Muncitoresc din Mauritius, Uniunea Națională a Tineretului din Mali, Uniunea Tineretului din Bangladesh, Consiliul Național al Tineretului din Irlanda, Tineret Social-Crestin și Tineret Social-Crestin din Belgia, Tineretul Partidului

din Republica Dominicană, Mișcarea Internațională a Tineretului și Studentilor pentru Națiunile Unite (I.S.M.U.N.), Uniunea Națională a Studentilor Palestinieni, Uniunea Studenților din Tanzania, Uniunea Națională a Studenților din Maroc, Uniunea Tineretului din Sudan, secția studenți, Asociația Tineretului din Etiopia, secția studenți, Uniunea Studenților din Sri Lanka, secția de copii „Achiba” a Uniunii Tineretului „Asterion”, Mișcarea Națională a Pionierilor din R. P. Congo, Organizația de Copii „Woodcraft Folk” din Marea Britanie, Consiliul Superior al Tineretului și Sportului din R. A. Egipt, secția pionieri, Organizația Pionierilor din Burundi.

## de toate

### Premieră pe Everest

Clubul alpin nipon a anunțat că doi alpinști japonezi au reușit escaladarea, în premieră, a muntelui Everest pe versantul nordic. Performanța a fost realizată după două tentative nereușite efectuate în cursul săptămînii trecute de alți membri ai expediției, dintre care una s-a soldat cu moartea unui alpinist. La această expediție niponă pe Everest au participat în ansamblu 39 de persoane.

### Cele mai „scumpe” orașe

La Geneva a fost dată publicității o statistică elaborată de compania americană „Business International S.A.” specializată în furnizarea de informații cu caracter economic, care se referă la costul vieții în 70 dintre cele mai mari orașe ale lumii. Clasamentul citat, reluat de agenția A.P., situează capitala Nigeriei — Lagos-ul, pe primul loc în lume din acest punct de vedere. Astfel, aceleși bunuri sau servicii care, la New York, costă 100 de dolari, în capitala nigeriană costă 133,5 dolari. Lagos-ul este urmat, în acest clasament, de Tokio (index 132), care a fost anul trecut pe primul loc al „ierarhiei” mondiale în acest domeniu. Zürich (128) — cel mai „scump” oraș vest-european, Viena (124,7), Paris (118,5), Amsterdam (108), Luxemburg și Buenos Aires (102).

### Apelul Nilului spre Asia

Pentru prima oară în istoria modernă, apele Nilului vor ajunge din Africa în Asia, printr-un sistem de tunele construite pe sub Canalul Suez. Această nouă realizare economică va oferi posibilitatea ca agricultura Egiptului să beneficieze de o suprafață de 600.000 fedani, irigați direct din Nil.

### Droguri: „Filiera Jakarta”

Politia indoneziană a capturat o cantitate de heroină care, la Bursa neagră a drogurilor, ar fi valorat 25 milioane de dolari. După cum se anunță în capitala indoneziană, este vorba de cea mai mare cantitate de droguri decoperită și confiscată în Indonezia. Totodată, se menționează că arestările operate cu acest prilej au determinat desființarea așa-numitei „Jakarta Connection”, o nouă filieră prin care stupefiantele erau traficate spre o serie de state occidentale.